



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном

07 червня 2023 року

м. Полтава

№ 28

Головуюча: Босенко Лариса Василівна – голова постійної комісії.

Присутні: Процай Ігор Анатолійович – перший заступник голови постійної комісії (із застосуванням режиму відеоконференції), Кордубан Віктор Володимирович – секретар постійної комісії (із застосуванням режиму відеоконференції), Ващенко Олександр Володимирович (із застосуванням режиму відеоконференції), Винниченко Оксана Вікторівна (із застосуванням режиму відеоконференції), Мухтаров Фахраддін Аладдін-огли (із застосуванням режиму відеоконференції), Удовиченко Андрій Вікторович (із застосуванням режиму відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні: Телятник Руслан Васильович – заступник голови постійної комісії, Куцовол Володимир Миколайович, Стеценко Вячеслав Васильович, Тимоха Юрій Олександрович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 11 осіб. Присутні – 7 осіб. Засідання є правомочним.

Список запрошених та присутніх

Бруслик Олексій Юрійович	- заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації
Діденко Олег Григорович	- голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури
Кропивка Павло Анатолійович	- директор Департаменту фінансів обласної військової адміністрації
Лемешко Олександр Миколайович	- перший заступник голови обласної ради
Лунін Дмитро Сергійович	- начальник обласної військової адміністрації
Панченко Ігор Ігорович	- заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Рева Едуард Васильович	- директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури житлово-комунального господарства та енергетики обласної військової адміністрації (із застосуванням режиму відеоконференції)
Синявська Тамара Григорівна	- заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Федій Ігор Анатолійович	- заступник начальника Управління майном обласної ради
Чалий Олександр Миколайович	- директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації

Представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про передачу матеріальних цінностей регіонального матеріального резерву Полтавської області із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

2. Різне.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, поставила на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, запропонувала затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Регламент роботи:

- для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,
- для співдоповіді – до 5 хв.,
- виступаючим – до 3 хв.,
- загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
- в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, нагадала, що відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Наголосила, що враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії необхідно утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про передачу матеріальних цінностей регіонального матеріального резерву Полтавської області із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Чалий О.М., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, проінформував, що 6 червня 2023 року вчинено акт тероризму, підірвано греблю та машинний зал Каховської гідроелектростанції, в наслідок скиду води із Каховського водосховища в зоні катастрофічного затоплення на території Херсонської області опинилося 80 населених пунктів, у яких мешкали 16 тисяч осіб на правому та близько 20 тисяч осіб на лівому, тимчасово окупованому, березі річки Дніпро. Повідомив, що станом на 12.00 7 червня 2023 року рівень води в районі міста Херсон збільшився на 5 метрів, в Голопристанській міській територіальній громаді – на 3,5 метрів, населений пункт Олешки затоплений повністю. Херсону нині допомагає вся Україна. Зазначив, що в матеріальному резерві Полтавської області є речі, які вкрай необхідні на півдні України; із відповідним структурним підрозділом Херсонської обласної військової адміністрації обговорено потреби, отримано лист від Херсонської обласної військової адміністрації з переліком матеріальних цінностей, які хочуть отримати в якості допомоги та реагування на надзвичайну ситуацію.

ВИСТУПИЛИ:

Босенко Л.В., голова постійної комісії, щодо визначення власника та балансоутримувача майна у проєкті рішення про передачу матеріальних цінностей.

Бруслик О.Ю., заступник начальника обласної військової адміністрації, щодо проведених переговорів із представниками Херсонської обласної військової адміністрації з узгодження позицій.

Босенко Л.В., голова постійної комісії, ознайомила членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонувала визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації О. Чалого взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання у встановленому порядку.

2. Різне.

Голова постійної комісії

Лариса БОСЕНКО

Секретар постійної комісії

Віктор КОРДУБАН